

40623 我想要改變的一件事 施澄希

因為老師的用心，使我的作文能力提升了很多，這是我當初始料未及的。

在我低年級的時候，我的作文能力不是很好，每一篇作文或日記幾乎都是安親班老師寫的，所以我覺得作文這項功課很難，而且也不喜歡作文，但是三年級因為分班換了新的老師，讓我們寫了林林總總的作文來練習，也練習了很多可以應用在作文裡面的成語，並且幫助作文能力提升的方式，到了四年級，我漸漸喜歡上了作文課，也不會是項艱難的科目了。

我的作文能力改變了，讓我的作文成績變好，也讓我可以不用花那麼多時間在寫作文這項功課上，這樣才有更多多餘的時間玩樂喔！

我的進步都是因為遇到了一位好老師，所以我的作文能力才會改善，雖然我們的功課很多，然而活動也是全四年級最多的班級，希望升上了五年級可以不用分班，繼續給林老師指導，讓學業更上一層樓。

40624 我的改變 賴品好

一位教室裡的中午級老師，使我的坐姿和睡覺時間以及生活習慣都和低年級不太一樣，我有些改變了。

以前我寫字都把頭低下去，以前我都因為功課寫太慢很晚才睡覺，而且常常都不運動。

升上中年級，我被一位既溫柔又嚴格的女老師教到。她不但認真教導我們知識，而且還告訴我們怎麼改變自己的生活作息，讓自己變得更好。

一開始，我很不習慣老師用英語抄聯絡簿，但是漸漸的我就慢慢習慣了，而且還明白為什麼要用英文抄聯絡簿。

老師除了用英文抄聯絡簿，而且還關心我們的睡覺時間，所以現在我縮短了玩的時間，讓自己能早點睡覺。

除了這些以外，我覺得她是我遇見最認真教數學的老師，三年級時，她還在教我們二年級的數學呢！

老師還有一個優點，她出了多一點的國語作業，讓我們有多一點的機會可以練字，現在，我的字越來越漂亮，翻開三年級的八格簿，我覺得我進步好多呀！真開心。

謝謝最認真的老師，讓我有這些改變。

40625 我想要改變的一件事 黃妍溱

一個新的班級，我整個人，甚至於衛生環境都改變了，這是當初所料想不到的呀！

有一個懶惰而且成績不好的人，頭髮髒了懶得洗，房間亂了懶得整理，而且連衛生環境都雜亂無比。

三年級開始，我被分配到三年六班，我往教室裡面看，我看見桌子都整整齊齊的，就連黑板也乾乾淨淨，我一走進教室，覺得眼前一亮。

我靜靜的站在講臺前，覺得美極了，不知道該坐在哪裡，突然看到一位以前的同學，於是我走過去和他一起坐。

雖然我一開始還不太了解這位老師，但是過了幾天，我漸漸的了解了這位老師，而且這個老師對我們很好，常常要求我們整理自己的衛生環境，所以我的房間也因此比以前更乾淨。

我先把自己的座位整理乾淨，我覺得很舒暢，所以我也整理了自己的房間，都整理完之後，我覺得心中非常快樂，從今天開始，我要用新的自己迎接每一天。

40626 去國際書展 黃淋云

有一天早上，老師幫我們報名了國際書展。星期二時，老師說：「後天要去國際書展了。」於是，老師告知我們有誰的家長要陪伴大家一起去國際書展。

當天，我很興奮，因為我的媽媽有要去，坐捷運時，我一直和媽媽聊天。到了書展現場。我們排好了隊伍就進去了。

一開始，老師先帶著我們去玩，到了一半，就開始自由時間，然後就去吃午餐，我吃了三角形飯糰和小瓶的養樂多，吃完了還是吃不飽，媽媽再給我吃三明治，才有五分飽。

吃完了，就去玩桌遊，我們玩了兩局，過程中一路過關斬將，全盤都贏，讓我很有成就感。

玩完了，我們去親子圖書館，一路上，看到許多有趣的書，有些圖文並茂，有些文字繁多，讓我不知如何下手，最終，我竟然挑戰了十五本書，內容生動有趣，讓我讀得津津有味。

今天的活動，讓我學到如何玩桌遊，希望下次還能再去一次。

40627 我想要改變的一件事 謝昫潔

一個好用的鉛筆盒，使我的筆都不會亂丟垃圾在鉛筆盒，甚至我整個人都改變了。這真是料想不到的呀！

有一天，媽媽在網路看到一個很大的鉛筆盒，看起來很好用，所以媽媽就幫我買了，一到時，我接過來，覺得眼前一亮。

我靜靜的看著這個鉛筆盒，覺得好極了，不知道該裝什麼，於是想起了那個鉛筆盒裡的筆和橡皮擦。

我找出鉛筆盒以後，覺得筆太髒了和鉛筆不相配，因此，我把筆擦乾淨，裝進鉛筆盒裡面，再拉拉鍊。

鉛筆盒放在哪裡好呢？書包不單有一層灰塵，還堆滿了書本，放上鉛筆盒很不調和。於是，我把書包整理一下，收拾得乾乾淨淨。

書包收拾好之後，我環顧屋內四周，發現書桌上雜亂無比，因此我開始清掃書桌環境。

書桌整理好以後，我鬆了一口氣，走進房間，卻又看到床上亂七八糟。我覺得很不滿意，就到房間裡，拿起打掃器具清理四周。

環境清理乾淨了，我覺得舒暢無比。我回到室內，轉頭看見鏡中的自己和潔白的書包和床很不搭配，於是好好的打扮自己。「我以前怎麼能忍受這樣的自己和生活呢？從今天起，我要以全新的自己來迎接每一天！」我自言自語的說。

一個乾淨的書包，使我整個人，甚至態度都改變了。這真是我一開始所料想不到的呀！

有一天，媽媽送給我一個書包，顏色是紅色，我看了眼前一亮，我覺得這個新書包非常漂亮，就下定決心要好好珍惜這個書包，卻發現衣服和鞋子都太髒了和書包不搭，我就把衣服和鞋子都換了下來，丟到洗衣機去洗，再換上一件漂亮的衣服，正要下樓去吃早餐時，才發現頭髮沒有梳，就趕緊回房間梳頭髮，梳好後才下樓吃早餐。

吃完早餐後我回房間發現四周都堆滿了雜物，我把四周整理好後，再拿拖把和掃把把地板清到沒有髒汙後才去休息。

環境清理好後，我心裡覺得無比舒暢，回到室內我想了想覺得，我以前怎麼能忍受這樣的自己呢？從今天起，我要以全新的自己來迎接每一天！

40629 我想要改變的事情 鐘華

一隻小小的手錶使得我整個人，甚至連住家的環境都變整齊了，真是料想不到呀！

我之前房間很亂，在家裡的儀容不整，連我的衣服都亂穿一通，可是我都沒什麼在意的，直到有一次媽媽幫我訂了手錶到了我們家，我開心的跟媽媽說：「謝謝媽媽。」我開心的說。

我把手錶戴上去，並且用很快的速度衝到鏡子前，我覺得眼前一亮，我慢慢的看著手錶，我發現我的儀容不整，我就打算把我的儀容變乾淨，首先，我先沖個澡，然後我換上衣服再穿上我的裙子，我覺得舒服極了。

在我準備要上床玩我的手錶時，我發現床上都有一些垃圾就連我的櫃子上，也是深深的一層灰塵，我感到非常的不滿意，我先把床整理一下，我就很開心，結果我要上去時，發現我的拖鞋下面很髒很髒，我就掃地，掃完我就用吸塵器，再用拖把拖一拖房間就亮晶晶的呢！爸媽看見我努力打掃的過程都很感動，並給我一個大大的擁抱，我很開心。

現在我覺得環境衛生很重要，我要以全新的自己迎接未來的每一天。

40601 一支手錶 林裕翔

這一件事情有時候，讓我很煩惱，不過改變的方法是我當初所想不到啊！

有一次，我在考試時，因為沒有看時間而考卷沒寫完，所以考了九十分，雖然以平均來看是標準，但我不滿意，後來找到了手錶，之後此事沒再發生過。

一開始，我不喜歡用手錶控制寫功課和考卷的時間，因為要變得比平常快，因為我已經很認真了，雖然一開始很累，但習慣之後，老師課堂上要我們寫的作業，我沒有一次遲交，這樣久而久之，我開始喜歡戴手錶上學，因為這樣號碼就不會被寫在黑板上升看到就很不開心)，這樣子我覺得比較輕鬆，而且還有剩時間可以寫回家作業，這樣的循環—「上學輕鬆，回家也輕鬆」，甚至於還有時間看書或組小樂高，這樣子過每一天既充實又輕鬆，以後我要戴著手錶隨時控制自己做任何事情的時間。

40602 國際書展一日遊 范恩愷

在二月十四日的早晨，我們從學校出發前往書展。

到了書展以後，老師給了我們設施的票之後，我們就解散了。我們這一組首先是去玩第二熱門的遊戲，那個遊戲簡單來說就是把廟裡常見的東西穿在身上，並跟著他的節奏搖擺，但玩那個花了我們很多的時間，所以我加緊腳步，快速的往前走，走了半天，不管是大人或小孩都餓了，所以我們上了二樓，吃了午餐。

吃完午餐後，我們來到一個攤位，那裡非常的特別，他賣的是小型顯微鏡，那是一個能裝在手機上的顯微鏡，雖然放大的倍數並不多，但他方便攜帶。接著，我們到了三館，那裡的書比起一館還要來得多。我們大家進去以後，都被那些書吸引住了，我在那邊看了一本在介紹美食的書，這才讓我體會到書的用意。

小說和童話書都帶給我們歡樂，我們也應該要珍惜老們，我希望大家都可以了解到這一點，讓世界充滿更多書香。

40603 我想要改變的一件事 程錦睿

一枝好寫的筆，使我整個人，甚至字體都變了。

有一個人寫字很亂，字體很亂，字寫醜不擦，字錯了懶得改，而且連本子都是髒髒的。

有一天，哥哥送給我一枝筆。筆十分好看，也十分好寫，讓我覺得眼前一亮。

我靜靜的拿起那枝筆寫字，覺得好寫極了。

我找出習作後，覺得字太醜了，和這枝筆寫出的字不配，因此把字擦掉再寫了幾個字，再把擦掉的部份重寫。

筆在哪裡用比較好呢？鉛筆裝一大堆筆，還放滿了自動鉛筆，放在鉛筆盒好？還是放在家裡好？於是，我把鉛筆盒裡的筆拿出來，把鉛筆盒整理乾淨。

鉛筆盒收拾好之後，我環顧屋內四周，發現四處散落著許多雜物，和桌上的筆形成強烈的對比，因此我開始清掃室內的環境。

室內整理好後，我鬆了一口氣，走近窗，吹吹風，卻又看到了房間地上的橡皮擦屑，我覺得很不滿意，就拿起打掃器具清理四周。

環境清理乾淨了，我覺得心中無比舒暢。我回到室內，轉頭看到鏡中的自己，和一支好寫的筆以及整理好的鉛筆盒很不搭調，於是我換了一個鉛筆盒，搭配了好寫的筆，也把自己重新整理。

我以前怎麼忍受這樣的自己和生活的醜字呢？從今天起，我要以全心的自己來迎接每一天。

40604 自動鉛筆 周樟宸

一枝好用的自動鉛筆，使他整個人，甚至對寫作業的態度都改變了。這真是他當初所料想不到的呀！

有一個討厭麻煩的人，恨寫作業，作業來了懶得寫，教科書發了懶得看，而且連作業都是隨便亂七八糟的。

有一天，他的媽媽送給他一枝自動鉛筆。筆的模樣很美，十分漂亮，散發高貴氣息。他接了過來，覺得眼前一亮。

他靜靜的看著這枝筆，覺得美極了，想試一試，於是想起了那積欠已久的功課。

他找到功課後，覺得這些夠多了，可以立馬寫完，因此他把它寫完，請媽媽檢查，再思考要做什麼，於是他又想起了完全沒有動過的課本，他拿起課本安靜的閱讀，在閱讀時，他發現了一大堆自己所看不懂和不明白的問題，所以他想到去找他的爸爸，他的爸爸仔仔細細的為他解說，使他真正的了解其中的意思，最後他的爸爸說：「要不要來個隨堂小考呢？」他說：「好。」於是，他的爸爸幫他列印上學期的段考卷。猜猜看，他考了幾分呢？答案是一百分。在考完試的時候，他說：「沒有想到考一百分是這麼開心的事，我下次一定要再努力。」

40605 心動不如行動之前進書展 楊秉諺

寒假前，書展開放給學校爭取去書展的名額，我們班的老師就努力的去爭取名額，終於爭取到了。

今日到了學校就開始準備要去書展的東西，一到了八點半，我們就下去到穿堂準備去捷運站搭捷運到書展了。

下了捷運，我們到了書展，一到書展，我們先去搶「愛在機車之海」的票，再來，我們去玩了「神之鄉」，「神之鄉」是跳三太子的遊戲，接下來我們去一館的主要設施蓋三個印章，我們去玩了「夢境漫遊」，這個遊戲很好玩，可是我們玩完時，「愛在機車之海」的票已經過了，現在已經到了一百六十六號，因為票過號了，所以我們去玩了桌遊，到十二點，我們馬上去二樓吃午餐，吃完午餐後，我們在一館蓋完一館的最後一個印章，就去了三館蓋印章，蓋完所有的印章以及換完禮物後，我們在三館看書和買書。到了二點五十分，我們到集合地點集合，搭捷運回學校了。

我的收獲很多，有買到書，又有學到知識……等，這次的活動，真的很好玩又有趣，如果下次還有舉辦書展的話，我一定要再去書展。

40606 我想要改變的一件事 李定穎

將書桌變整齊使我整個人和房間環境都變了，真是當初想不到的啊。

我是一個懶懶的人，桌上堆滿了書本和紙張，懶得收櫃子，所以是非常的亂。

有一天，我覺應該整理桌子，我仔細一看，發現桌子很髒亂，所以我把桌子整理乾淨，把書本分門別類的收好，再把灰塵清一清。

我坐在書桌前面，發現架子上也堆滿了本子和盒子，於是將架上所有東西分類整齊。

分類好了之後，我看了房間和桌面形成強烈的對比，所以，開始清理室內。

弄好後，我走到窗口看風景，將百葉窗打開時，發現有很多灰塵，於是拿抹布擦乾淨窗子。

清乾淨了，我覺得心裡無比舒暢，我轉頭看到全身鏡裡的自己 and 環境不搭，於是換上乾淨的衣服，覺得房間很舒服。

改變了原本髒亂的書桌，連帶著也將整個環境變得整齊而有系統，使得我讀書和做功課的效率都變得更好了！

40607 我想要改變的一件事 黃宇澤

一支自動鉛筆居然可以改變我的字體，這真是我當初所料想不到的啊！

我的字體結構完全不對，不論是大小、筆劃或好不好看的工整……等，全部都不行，有一天，我的媽媽送我一隻自動鉛筆，它的顏色是黑色的，它的是透明的，寫起來非常的流暢。

我和媽媽約好，會好好的利用它寫好字，也會放大字體和工整。從那之後，我每一天都會好好的寫，因為，我和媽媽已經約定好了，我要把字寫得更好看。

我本來以為這支筆不會有太大的幫助，但從那之後，作業不想寫的時候，我就會慢慢的耐住性子，好好的把功課寫完，終於我也認同「寫字」不是一件困難的事了。

那支自動鉛是改變我功課最大的祕密武器，所以那支自動鉛是我印象最深刻的一支筆。

40608 我想要改變的一件事 馮立讀

每天放學後回到家，我要開始寫功課的時候，我都找得到我的東西。在幾個禮拜以前，情況不是這樣的。

我的書桌上和抽屜裡原本是很髒體的，譬如說：要留起來的和要暫時保存以及要丟掉的，全都混在一起收在一個抽屜裡。有一次，我要找我那個保存很久的手錶出來玩，我在那邊找了好久就是找不到，我的爸爸和媽媽以及哥哥也都陪我一起找，可是還是找不到，到了最後，我們居然發現和我的筆堆混在一起了，所以我下定決心一定要改變我的書桌和抽屜環境。

我下定決心一定要改變我的書桌和抽屜的環境，因為我覺得髒亂的書桌和抽屜會讓我找不到東西很不方便，所以我才下定決心要改變我四周的環境，我就先從抽屜開始收拾，我先把不要的東西丟掉，再把要暫時保存的東西看還需不需要？需要的就留著，不要的就丟掉。最後才是要留著的，留著的就要排整整齊齊，排得整整齊齊的才像有留著的價值。所以我經過這次的教訓，我就知道了環境清潔才是最重要的，因為環境清潔就會讓你心胸舒暢。

40609 我想要改變的一件事 吳承鴻

一個小小的撲滿，使我整個人，甚至用錢的習慣都改變了。

這真是我當初料想不到的呀！

我是一個隨便的人，衣服也隨便亂穿，隨便亂下決定，看到什麼東西都想要買，而且連物品的擺放都很隨便。

有一天，媽媽送我一個小豬撲滿，撲滿的顏色黃黃的，我接了過來，覺得它可愛極了。

我靜靜的看著這隻小豬，幻想它以後會有很多錢，不知道要放在哪裡？於是想起了那個放置已久的盒子。

找到盒子後，覺得盒子太髒了，所以我就把盒子好好清洗一番。

盒子要放哪裡呢？書桌不單有一大堆書、鉛筆．．．．．等，放上撲滿實在很不調和，所以我就把書桌整理乾淨。

書桌整理好後，我走過房間四周，發現散落許多雜物，和桌上的撲滿形成強烈的對比，所以我開始清掃房間。

環境清理好了，我覺得無比舒暢，我轉頭看見鏡中的自己和整潔的環境很不搭調，於是好好的沖澡、梳洗和打扮自己。「我以前怎麼能忍受這樣的自己？亂七八糟的生活環境呢？從今天起，我要以全新的自己迎接每一天！」我自言自語的說。

40610 我想要改變的一件事 邱弈凱

一個小小的鬧鐘，使我整個人，甚至上學時間都改變了，這真是我當初所料想不到的呀！

有一個愛賴床的人，每天遲到，而且連遲到的時候都不在乎。

有一天，媽媽送給我一個鬧鐘，鬧鐘的顏色是藍色，我拿過來，覺得興奮極了，不知道該放在哪裡，於是我把它放在床邊，發現床邊太髒了，和鬧鐘不相配，因此我先把床邊擦一擦，之後我把房間收拾得乾乾淨淨。

環境清理乾淨了，上學時間也調整了，我覺得心中無比舒暢，我以前怎麼能忍受這樣的房間和上學的時間呢？從今天起，我要以全新的自己來迎接每一天。

40611 我想要改變的一件事 楊劭胤

一個鬧鐘，使我整個人，甚至學業成績都改變了。這真是我當初所意想不到的呀！

有一個不準時的人，天天遲到，晚到了還在那邊發呆，聯絡簿抄到一半又在發呆，功課寫到一半，還是在發呆，而且學業成績更是其慘無比。

有一天，我媽買給我一個鬧鐘，我回家後靜靜的看著那個鬧鐘，覺得它的顏色好帥氣威風喔！而且還亮晶晶的，之後決定把它放書桌上覺得書桌太髒了，要好好清理，清理好了覺得一樓不乾淨和書桌形成了強烈的對比於是好好清理，之後清理好生活環境後，覺得真是快樂呀！

發現自己的生活習慣也不太好，於是改變了自己的生活習慣，我說：「我終於知道改變了自己，習慣是這麼的重要，今天以後我要迎接每一個新的一天。」

40612 國際書展 陳劭恩

今天老師和同學的爸媽帶著大家坐捷運去世貿一館看書。然後我在書展上看到一本有關於獨角仙的成長記錄的書。

中午了，大家都去吃中餐，因為便利商店的店員服務態度很差，我們大家就趕快吃完，跟緊隊伍走去看書。

之後大家先去上洗手間，先上完廁所的人，就在門口，等待還沒上完的家長和同學，我們大家就一起走去三館了，在三館我有去玩有趣的桌遊和看好玩的魔術，我還去買了一本有各式各樣石頭的書。

最後大家在捷運站集合，因為有人沒到，所以他們那一組被罵了，因為他們還在吃冰淇淋，真是誇張！

我看到了一本很有書，我原本有買了一本書，後來拿去退貨換成錢去買別的書，我買它的原因是因為裡面有很多的石頭，很好看，摸起來感覺不同，我覺得很有趣，所以我才買下來，希望下次有機會，還能再來參觀國際書展。

40613 校外教學-國際書展 黃柏叡

今天我們八點半出發從葫洲站到大安站，再從大安站到臺北國際書展，首先，我們要蓋完六每章，蓋完就可以去拿禮物，拿到禮物之後就可以自由活動。

我們到書展的時候，先排隊拿票，再去玩遊戲，遊戲有兩個，一種是跳舞，一種是 Vr 摩托車。我跳舞的票數是一號，我 VR 的票數是四十八號。我先玩跳舞，要穿上一個很重的服裝，我跳完之後很痛，當時我們去玩 VR 的時候，還沒到四十八號，所以就先去別的地方。我們到一個小小屋子那裡要戴耳機聽故事。然後我再再去玩桌遊，玩完我們去吃飯，我們再去蓋章，蓋完再去拿禮物，結果禮物是放學生證的小東西，接著我們就去買書了。

我喜歡這次的戶外教學，因為可以買我要的書和這裡的桌遊很好玩。

40614 我想要改變的一件事 李敏顥

在學校，我最緊張的事就是弄丟一枝筆，我每次回家的時候，鉛筆都會不見，這就是我最煩惱的一件事。

我覺得我應該每天去學校時，我都該保護好每一枝筆，如果我有保護好每一枝筆，它就不會不見了，我坐在椅子上的每一分和每一秒，我都要盯著它，它要是跑掉了，我還是會永不放棄的追著它。

以後我回家的時候，我都會把每一枝筆保護好好的，也不會亂丟任何一枝筆了。

我想改變的一件事是不要讓我的每一枝珍貴的鉛筆又不見，直到它被削成超短的筆，才能把它丟掉。

因為鉛筆很貴，不是憑空而來的，所以要好好保護，不可以再亂丟了。

40615 去看書展 吳庭漢

去年，書展的活動已經開始了，聽說只有少數班級可以去書展，老師可是辛辛苦苦的讓我們去書展，我們好不容易可以報上名額，這都要謝謝我們的老師—林慧雯老師，班上的同學都非常期待這次的書展。週四一大早，媽媽搞了一個大烏龍，讓我帶了一個便當，但卻絲毫不影響我去書展的好心情。

全班九點整隊集合出發到葫洲站，前進南港展覽館，轉藍線到市政府站，步行到世貿三館大會服務台報到，領取闖關上，接著，我們就分組去看書了。

我在那邊看 VR 機車，使萊姆以及怪傑佐羅力和漢堡店的書，還有文具店和玩具攤位，我聽到一些小朋友對於這些攤位都非常感興趣，真感謝老師準備這次的活動。

我們分組後，我們去了很多攤位，很快的，就中午了，我們一吃完美味的水餃後，我們去了三館，正好看見一本「怪傑佐羅力」，我一看到就很想買，只是要八千塊，所以我只好作罷，之後我們集合在捷運站前面，我們就這樣回去了，希望下次的書展可以再去一次，只是不知道下次的書展還要等到什麼時候了。

40616 我想要改變的一件事 游閔喬

一個突如其來的警告，使我整個人，甚至於房間環境都改變了，這真是我當初料想不到的呀！

我的衣服亂穿，內衣都不塞在褲子裡面，就算很冷，也不把外套的拉鍊拉起來，而且房間裡都不整齊。

有一次，要出去吃飯的時候，媽媽看到我很隨便的穿上衣服，她就趕緊把我的衣服脫掉，換上一件乾淨淨潔的洋裝，我迅速跑到鏡子前面，覺得眼前一亮。

我靜靜的欣賞這件美麗動人的洋裝，它的圖案是一朵朵優美的玫瑰花，它的蕾絲是波浪形的，看起來像個要準備參加王子舞會的公主。

回來之後，我一走進我的房間，看見玩具散落一地，桌子亂七八糟，我真的不敢相信自己的房間可以這麼亂，我開始了清潔房間大作戰。

我先把散落一地的玩具放在它們原本的位置；再把桌子上的垃圾用小掃把一一掃乾淨；最後再用吸塵器和拖把地板弄得亮晶晶。

大功告成後，我覺得心中無比舒暢，但是自己變得很髒，所以我把洋裝脫掉，沖個澡，換上乾淨的衣服，把頭髮梳得整整齊齊。

看著鏡中的自己和整齊乾淨的房間，我下定決心，要用乾淨的環境和自己，迎接未來的每一天。

40617 我想要改變的一件事 高子涵

一枝自動鉛筆，讓我的字體，甚至於我的衛生習慣都改變了，這真是讓我大開眼界啊！

我是一個字體潦草，隨便亂寫，字寫錯了擦不乾淨，總是寫得亂七八糟。

有一天，我正要開始寫的時候，媽媽突然叫住我說：「我們一起去趟文具店吧！」我開心的說：「好！」一進到文具店，我就看到許多琳琅滿目的筆，和各式各樣橡皮擦，媽媽叫我先逛逛，好了再來叫我，買完以後，回到家，媽媽從一個紙袋拿出一枝非常漂亮的自動筆，我伸手接了過來，覺得眼前一亮。

我慢慢的用這枝筆寫功課，我發現出的字是整齊的，所以我開始練字，寫出美麗的字。

我練完字以後，覺得房間十分髒亂，和我美麗的字十分不配，所以我整理了我的房間和書桌，整理了以後，我的心裡無比舒暢。

整理乾淨以後，我回到房間，看著自己寫的字，發現自己以前的字說有多醜就有多醜，所以我下定決心，我的字不要再像以前那麼醜，改過字以後，不但可以讓我好好檢查，也可以讓老師改作業的時候眼睛比較舒服。

40618 想要改變的一件事 黃慈華

睡覺的時間變長，使我整個人，甚至於生活習慣都改變了。這真是我當初所料想不到的啊！

我是一個學生，因為我父母工作忙碌的關係，所以我就要早早就起床和爸媽到工作的地方。

我每天六點就要起床，直到晚上八點左右才能回到家，所以我每天的睡眠都不足，有一天，我生病了，那時候我的身體不舒服，吃完藥以後，早早就睡了，早上起來時發現，精神都很好，甚至於連上課也變得更專心不會分心了，這個情況讓我感到非常開心。

精神變好了，我感覺心中無比的舒暢，我回到房間，轉頭看見鏡中的環境和自己很不搭配，於是好好的整理環境。「我以前怎麼可以生活在這種環境呢？」我自言自語的說。

因為我的精神變好了以後，把自己打扮好，發現房間很髒亂，所以把房間整理好比較搭配。

40619 我想要改變的一件事 廖彤語

一枝好寫的自動鉛筆，使我整個人，甚至學習態度都改變了，這是我當初所料想不到的啊！

我的字很大，有時會亂寫，所以很醜，功課錯了，懶得訂正，欠功課也覺得很煩，連書包都很亂。

有一天，奶奶買了一枝自動鉛筆。筆的顏色是透明的，看起來很漂亮，我接了過來，說聲謝謝後，覺得眼前一亮。

我慢用這枝筆寫字，覺得這枝筆寫出來字是要漂亮的，所以我慢慢的把字練好；數學方面，數字要寫好，6不能寫得像0，也不能計算錯誤，還有上課不能分心，考試要記得寫名字，不能粗心大意的。

達成這些條件後，我轉頭看到我的書包雜亂無比，於是我好好整理一番，覺得心中無比舒暢。「我以前怎麼能忍受這樣的學習態度呢？從今天起，我要以全新的學習態度來迎接未來的每一天！」

40620 我想要改變的一件事 關乙禾

一支自動筆，使我整個人，甚至字大小和漂亮度都改變了。這是我當初所料想不到的呀！

我的字很大又很不整齊，而且字也非常醜。

有一天，媽媽送給我一支自動筆。筆的顏色上面是銀的，下面是粉色的，而且粉色的地方還軟軟的，真舒服。我拿了過來，覺得眼前一亮。

我慢慢的用這覺得好寫極了，不知道該寫在哪裡，於是想起那個放置已久的可愛筆記本。我找出筆記本後，覺得太舊了和這支筆不配，因此我把筆記本丟了，拿出新的筆記本來。當我開始寫時，字太大了，覺得跟自動筆不搭配，於是把字縮小到剛好，但把字縮到剛好，字又不整齊了，因此開始畫線對齊，並且把字寫得很整齊。字寫整齊大小也剛好之後，發現握筆姿勢不對，因此我就改變握筆姿勢。字寫整齊，大小也剛好，連握筆姿勢都正確之後，覺得我以前怎麼能忍受這樣的字呢？所以從今天開始，我要以全新的筆來寫好每一個字！

40621 心動不如行動之前進書展 劉耘嘉

學校開放各個班爭取去書展的名額，而剛好我們班爭取到了名額，二月十四日要去國際書展。

那天我和同學一姐，我們在捷運上聊天，轉眼間，時光飛逝，一眨眼的時間就到了！我抱著既興奮又疑惑的心來到了書展，一進去，現場人聲鼎沸，真搞不清楚是誰的聲音了，之後，工作人員帶了我們去了展示場，現場五花八門的攤位都聚集在一塊，讓人什麼都好想買！我們還乘坐了 VR 的摩托車以及體驗打字機活動呢！

之後我們到了三館，一進去看到的是日本的文具店，我眼睛忽然亮了一下，趕快衝進去裡面逛逛，但因為太貴了，不想浪費錢，於是就沒買了，走進去裡面，有好玩的益智桌遊店。而在旁則有各式各樣的書籍，你說，看到這些書籍，我有可能不買嗎？

國際書展裡的書既有趣又新奇，國際書展的攤位五花八門，國際書展書籍的內容生動有趣，真令人回味無窮。

40622 國際書展 藍靖菽

這次國際書展，因為有「開學去書展」的活動，老師就幫我們報名，裡面還有四大精采主題館，我們好期待喔！

今天早上七點左右到校，剛坐下來同學就開始熱烈的討論要去國際書展的事，有的人說要去買書，有說要去闖關，有的人說要去買文具，大家都好興奮！

一到裡，我先從一出發，早上我們去了德國主題館看了好看的書，還玩古時候的打字機，然後到到幻境漫遊館，玩了一些 VR 的東西，現在的科技真的好發達喔！然後還到了書展大賞館，裡面有幾米和賴馬的書，都是我最喜歡的作者。為了怕中午人潮擁擠，我們這組決定先吃飯，等飽餐一頓後，我去遠流看了一本叫「屁屁偵探」的書，書裡是關於偵探的詭異事件，再來我們到了三采文化，三采文化有一些關於自然科學、國家介紹和寶物的書，真是好看極了！逛完一館之後，我們到三館，那裡簡直是小孩子的天堂，我們先到信誼玩塗鴨，還玩了快速轉動軸，從洞裡看時，會感覺圖片變成動畫，原來卡通就是這樣製作。我還看到小時候好喜歡的書，像是「好餓的毛毛蟲」、「月亮生日快樂」，讓我彷彿回到小時候，走一走終於看到我們夢寐以求的文具展，也在那裡買到一個可愛的計時器，然後我們離開書展，準備集合，也幫這次的校外教學畫下完美的句點。

這次書展參觀好好玩喔！有超酷的 VR、好多好看的書，新奇的文具，更重要的是很多好玩的闖關遊戲，讓大家收穫滿滿的回家，最後謝謝老師幫我們報名，也謝謝各位家長的陪伴，才讓我們這次活動玩得很開心！